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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
1ο Συμπόσιο Κοινωνικής Συμμετοχής  
Έργο TRANSFORMED 
5.6.2026 – Αμφιθέατρο Πεύκιος Γεωργιάδης – ΤΕΠΑΚ  
 
 
Αξιότιμοι εκπρόσωποι Ευρωπαϊκών Πόλεων,  
Αγαπητοί Σύνεδροι,  
Κυρίες και Κύριοι, 
 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σάς καλωσορίζω σήμερα στη Λεμεσό, τόσο υπό την ιδιότητά μου ως 
Δήμαρχος Λεμεσού όσο και εκ μέρους του Προέδρου της Ένωσης Δήμων Κύπρου, στο 
σημερινό συμπόσιο που φιλοξενείται από την Πολιτιστική Κίνηση «Επιλογή», έναν 
πολύτιμο συνεργάτη του Δήμου μας στην προώθηση διαπολιτισμικών και πολιτιστικών 
δράσεων της πόλης. 
 
Η Λεμεσός υπήρξε διαχρονικά μια πόλη ανοιχτή στον κόσμο.  
 
Ως σημαντικό λιμάνι της Ανατολικής Μεσογείου, αποτέλεσε σημείο συνάντησης λαών, 
πολιτισμών και ιδεών, διαμορφώνοντας έναν πολυπολιτισμικό χαρακτήρα που παραμένει 
ζωντανός έως σήμερα.  
 
 
Η πολυμορφία αυτή αντικατοπτρίζεται και στα δημογραφικά στοιχεία: η επαρχία μας 
αριθμεί περισσότερους από 262.000 κατοίκους, με περίπου 22% να προέρχεται από άλλες 
χώρες – 8,6% από κράτη-μέλη της ΕΕ και 13,1% από τρίτες χώρες – και δεκάδες εθνικότητες 
να συνυπάρχουν δημιουργικά στην πόλη και την επαρχία μας. 
 
Για τον Δήμο Λεμεσού, η διαφορετικότητα δεν αποτελεί απλώς ένα δημογραφικό 
χαρακτηριστικό. Αποτελεί θεμελιώδη αξία και κινητήριο δύναμη ανάπτυξης.  
Γι’ αυτό έχουμε επενδύσει διαχρονικά σε πολιτικές ένταξης, ισότητας και συμμετοχής, μέσω 
πολιτιστικών δράσεων, εκπαιδευτικών προγραμμάτων και συνεργασιών με κοινωνικούς και 
πολιτιστικούς φορείς.  
 
Σημαντικό ορόσημο είναι η δημιουργία του Διαπολιτισμικού Συμβουλίου, ενός θεσμού που 
παρέχει συμβουλευτική στον Δήμο για θέματα ένταξης και διαπολιτισμικότητας και 
ενισχύει τη συμμετοχικότητα των κοινοτήτων μας. 
 
Η συνεργασία μας με την «Επιλογή» υπήρξε εξαιρετική, τόσο στα ευρωπαϊκά προγράμματα 
όσο και στη σύσταση και διαχείριση του Διαπολιτισμικού Συμβουλίου, αποδεικνύοντας τη 
δύναμη της συνεργασίας Δήμου και κοινωνίας των πολιτών. 
 
Το σημερινό συμπόσιο είναι μια μοναδική ευκαιρία ανταλλαγής καλών πρακτικών μεταξύ 
ευρωπαϊκών πόλεων και επιβεβαιώνει ότι η συνεργασία, ο διάλογος και η αλληλεγγύη 
είναι τα θεμέλια για κοινωνίες χωρίς αποκλεισμούς.  
Σας εύχομαι γόνιμες συζητήσεις και ευχάριστη παραμονή στη Λεμεσό. 
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Σας ευχαριστώ θερμά. 
 
 


